新居民服务管理局和中国人保财险乐清

支公司、中国人寿乐清支公司联合推出

是由政府推动、市场运作、惠及新居民

的 爱心工程 ,是专门针对新居民推

出的,便出资为公司1900名新居民员

合兴集团有限公司了解到这一项目

关爱新居民 服务新居民 项目

居民人身意外伤害保险。

工投保,作为员工的福利。

61116222 责任编辑 郑益和

合兴为1900名新居民员工买人身意外险

我市开展 多种形式消防宣传活动

郑益和 蔡菁菁 叶厅厅

今年11月9日是第23个 119 消 防宣传日,为了普及消防安全知识,抓 好冬季火灾防控工作,我市各镇街、部 门开展了多种形式的消防宣传活动。

近日,市公安消防局在市区晨沐广场 举办了2013年 119 消防宣传月暨首届 消防博览会启动仪式。今年全国消防安全 日的主题为:认识火灾、学会逃生。这次 我市举办的首届消防博览会共安排了消 防器材展示、模拟逃生体验、消防技能演 示、消防图片展示等多个项目。在消防器 材展示区 ,工作人员一边介绍救援类、侦 检类、排烟类、破拆类消防产品的功能 ,一 边给前来参观的领导和市民进行现场示 范操作 :在火灾烟热环境逃生体验现场 市民钻到环形的模拟逃生体验棚里,体验 逃生的感觉 ;在消防技能演示区里 ,工作 人员展示了钢板切割、窨井盖下救人等消 防急救技能。

在这次我市举办的首届消防博览会 上,来自安徽的新居民孙礼义说,他在 乐清从事空调管理和维修工作已有 19 年,他觉得自己的工作与消防安全密不 可分,于是就和几位老乡前来学习参观。

11月8日,盐盆街道举行 119消 防宣传日 主题活动。当天上午,消防 大队工作人员、盐盆街道综治中心工作 人员、盐盆消防志愿者等准时开展 认 识火灾,学会逃生 为主题的骑行活 动。此次骑行以街道办事处(创业服务中 心)为起点,途经田垟村、盛岙村、杨岙 村、吴岙村、山根村、盐盆村、柏树巷 村、后埭头村、上段村等13个村,发放



盐盆街道消防骑行宣传活动。叶厅厅 摄

消防知识宣传手册1000余份。 11月9日,淡溪镇在湖边社区举办

以 认识火灾、学会逃生、自觉防火 为主题的 119 消防宣传咨询活动,共 向过往村民发送消防宣传资料5000多 份,发送印有 消防安全 字样的防火 塑料桶等宣传品500多个。

11月9日至15日,该镇还开展消防 宣传周系列活动,内容包括消防安全大 演练活动、家庭和社区消防教育活动、 中小学校消防文化节活动、《全民消防安 全宣传教育纲要》集中宣传活动、查找 身边火灾隐患 活动、 人人争做消防 宣传员 活动等。

11月9日,北白象镇22支村级义务 消防队聚集到白塔王村,开展了消防集 中演练,同日,这些队伍组成宣传队 伍,开着消防车,巡逻到11个社区的各 个角落,向居民及新居民宣传防火知 识。据介绍,此前,北白象把出租房消 防安全综合整治作为重点工作,目前该 镇共排查出租房 7561 户,整改户数 6608户。另外,该镇目前已有69个村完 成安全档案建立,填写一级督改单9954 份,管理站共发放三级督改单1533份, 其中完成三级整改的743份。同时,对 各村30人以上群租房的消防安全进行全 面排查,要求配齐 四要件 ,定期对

近日,柳市镇、虹桥镇部分学校组 织开展消防安全演练活动,以提高学生 应急处置能力。

四要件 保管情况进行检查。

南华寄宿学校举行名师招聘考核活动

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 薛

玉双)日前,在虹桥镇新居民服务管理

所的组织下,合兴集团有限公司与中国

人保财险乐清支公司签订了一份新居民

人身意外伤害险保单,参保人数达

保障,提高企业的抗风险能力,对困难

新居民实施应急救助,前不久,乐清市

为进一步加强我市新居民的人身



本报讯 (通讯员 刘兵) 11月9 日,乐清市南华寄宿学校举行数学教师 招聘考核活动。河南省著名特级教师鲁 家宝、河南省数学优质课教学比武一等 奖获得者杨蕾、河南省罗山县数学名师 鲁正超参加此次招聘活动。

据乐清市南华寄宿学校校长叶加才 介绍,南华寄宿学校自举办以来,牢固 树立 立足学生全面发展,着眼学生未 来成就 的办学理念,始终坚持走 名 师引领,打造名校的办学路子,通过 名师招聘活动,每年均要面向全国公开

招聘一批师德高尚、责任心强、教学技 艺精湛的特级教师及省市名师到该校从 事一线教学工作。目前,该校已从山 西、河南、湖北等地引进特级教师及省 市级以上名师12名,为学校注入了强 大的发展动力,使学校的教育教学质量 实现了快速提升。此次前来参加应聘的 数学特级教师鲁家宝,多年来致力于 愉快尝试教学法 研究,先后有50多 篇学术论文在全国各类教学刊物上发

城东街道集中培训村干部

本报讯 (记者 郑益和) 经过近两 个月的努力,城东街道率先完成村级换 届选举工作,11月13日上午开始,街道 对 20 个村的党支部书记、村委会主任、 股份经济合作社社长、村监会主任,开 展为期2天的集中培训。

城东街道作为全市村级换届工作的 试点街道,该街道党工委、办事处对换 届工作高度重视,多次召开会议,还按 照 公平、公正、公开 的原则,抓好 村干部的选举工作。

这次村主要干部的集中培训内容包

括:如何做一名合格的村干部、村级组 织工作规则、新农村建设、村务管理相 关法律知识、如何做好计生工作、农村 三资 管理、农村党风廉政建设和村监 会业务等。

社区 我的家园

久病床前有孝子

银潭社区周维华:辞去工作照顾老母亲

郑益和 杨红

都说久病床前无孝子。可乐成街道 银潭社区的周维华为了照顾病床上的老 母亲,毅然辞去工作,演绎人间反哺大 爱,受到小区居民的称赞。

银潭社区吴老太今年已90多岁 2011年11月意外跌伤,一直卧床不 起,儿子周维华为了有更多时间侍候母 亲,辞去了工作,2年多时间,日夜陪 伴在母亲床前。

2011年11月,吴老太摔伤后当即 送往医院医治。据医师诊断,骨折的位 置不当,不好做手术,只好在家卧床养 伤,慢慢自动恢复。吴老太没有退休 金,家庭很困难,雇个保姆每月要付 3000元左右的工资,无力承担。

周维华原先在保险公司担任门卫工 作,每月能拿到2000多元工资来维持家 庭生活,如果辞掉工作,全家生活成问 题。面对是报答老母亲的养育深恩 还是 维持全家生计的抉择 ,周维华经过一翻激 烈而痛苦的思想斗争 最后思忖母亲干辛 万苦把自己养育成人,成家立业,继尔又 帮忙一起扶养自己的儿子,母亲一直操 劳,她最需要人照顾的时刻,我不回家护 理 对不起自己的良心 宁愿一家四口人 同甘共苦,喝汤、喝水、饿肚皮也要尽一点 孝心。辞职后 周维华将今年刚大专毕业 未就业的儿子安排在亲戚企业打工,让无 业的妻子到工厂领些产品在家装搭,每 天可赚20元。

银潭社区工作人员根据他家庭困难 情况,帮老人申办了低保,每月可领 400 多元生活费,就这样东拼西凑,勉 强维持全家人生活。周维华家里吃、穿 非常俭朴,青菜淡饭。家里烧饭、烧 菜、烧开水等炊事,从未用过电和煤 气,用砖和混凝土做的一眼小镬灶,到 外面拾些木头或柴草做燃料,是社区唯 一户没有燃气灶的人家。

周维华回家后亲自细心地护理着母 亲,2011年以来,他将一张沙发铺在母 亲床前,一刻不离步地侍候着。宁愿勒 紧自己裤带,也要让母亲吃上可口的饭 菜,按时喂老母吃药;一天至少为母亲 洗澡一次,有时甚至两次、三次;亲自 抱母亲如厕,换洗衣物,夜间还要多次 帮她翻身。邻居、亲友都称赞他是个孝 子。吴老太也很满意地说:我还好有这 样一个好儿子,否则早就没有命了。

文艺宣传巡回演出走进芙蓉



演出现场。

本报讯 (通讯员 卢贤雷) 日前, 由市委组织部、宣传部、市文广新局主 办,市文化馆承办的乐清市村级组织换 届选举文艺宣传巡回演出走进芙蓉镇芙 蓉社区和岭底社区。

活动通过小品、快板、歌舞等演出

形式,围绕民主选举、遵纪守法的主 题,广泛宣传本届村级组织换届工作, 引导广大群众怎样选好 当家人 ,确 保村级组织换届选举工作依法有序、健 康平稳地推进。

农家书屋 受捐图书500余册 杏湾四村

本报讯 (通讯员 沈敏艳) 11月12日下午,浙江浙能乐清发 电有限责任公司有关代表到南岳 社区杏湾四村,将一批崭新的图 书送到该村新成立的 农家书 屋。次日,杏湾四村的 农家书 屋正式对外开放。

农家书屋 是社会主义新农 村建设的基础性工程,也是一项 利民惠民的实事。浙能乐清发电 有限责任公司此次特意购置了 5000余元的书籍杂志送到农民手 中。此次捐赠的图书内容涉及新 农村建设、养殖、养生、休闲文 体以及各种儿童教育等共计500 册,图书内容知识性强,为充实 农家书屋 、缓解广大农民群众 买书难、借书难、看书难 的问 题,满足了村民求知致富和丰富 精神文化生活的愿望。



捐书活动现场。 董方舒 摄

万桥社区开展小学生法制教育

本报讯 (通讯员 王珍珍) 近日, 天成街道万桥社区法律顾问李启磊律师 为天成小学的学生们上了一堂法制教育

李启磊围绕小学生权益受到侵害 时,如何运用法律来进行自我保护等内 容及如何预防犯罪等作了浅显易懂的讲 解,让学生们接受了一次深刻的法律教 育和社会公德教育。通过讲座,学生们 明白了应该怎样规范自己的言行、怎样 预防犯罪以及怎样保护自己的合法权

两社区培训新一届村干部

本报讯 (通讯员 柯海荣) 在村级 组织换届选举结束后,近日,虹桥镇东 联社区、南郊社区在该镇第六中学举办 了新一届村干部培训班。两个社区13

个村新支委成员等人参加了培训。 针对农村改革的难点、热点和焦点 问题,此次培训会上邀请了乐清合众律 师事务所的律师,分别就《村干部刑事 法律风险防范》、《农村征地补偿方案纠 纷案例分析》等进行了讲解,现场还进 行了互动。虹桥镇有关领导作了纪律强 调,并给村干部提出了要求。

此次培训旨在提高村干部牢固树立 科学发展观,增强政策意识、法制意 识、服务意识和发展意识,更好地发挥 组织、表率和协调作用。